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Za družbo Kostak je bila gradnja brežiške hidroelek-
trarne največji gradbeni projekt do zdaj, zaradi ob-
sežnosti del je bilo na gradbišču hkrati tudi do 200 
delavcev. Zahtevnost in specifičnost del na objektu 
sta poleg gradbene operative družbe Kostak zahte-
vali tudi sodelovanje podpornih služb skupine Kostak. 
Z intenzivnim sodelovanjem med vsemi deležniki, vi-
soko angažiranostjo mladih strokovnih kadrov ter za-
vezo do kakovostno izvedenega dela je bila gradnja 
zaključena pravočasno ter dokončani objekt predan 
investitorju v upravljanje.

Družba Kostak je izkušnje na področju gradnje hidro-
elektrarn pridobivala že s sodelovanjem pri gradnji 
hidroelektrarn Arto – Blanca in Krško z izvedbo prip-
ravljalnih del in gradnje delov jezovne zgradbe ter 
gradnjo akumulacijskih bazenov. Na podlagi dolgo-
letnih izkušenj in z zbranimi referencami je družba 
Kostak pri projektu izgradnje hidroelektrarne Brežice 
prevzela vodilno vlogo na gradbenem delu. 

Vodja gradbišča Aleš Grmšek: 
»Konstrukcijsko in tehnološko naj-
bolj zahteven del projekta je pred-
stavljala gradnja strojnice jezovne 
zgradbe. Dokončali smo jo pravo-
časno in kakovostno, s čimer smo 
dokazali, da zmoremo zgraditi tudi 
najkompleksnejše objekte. Teme-

lji za uspešen zaključek gradnje hidroelektrarne iz-
virajo predvsem v miselnosti, značaju, trdem delu, 
vztrajnosti in želji po novih izzivih, ki jih v Kostaku 
ne manjka.«

Koordinator za obračun in kal-
kulacije Elmir Ismič: »Zelo sem 
bil vesel, ko sem izvedel, da je bilo 
naše podjetje, Kostak d. d., izbrano 
za izvedbo gradbeno obrtniških del 
za objekt jezovne zgradbe. Pri tem 
projektu je sodelovalo kar nekaj 
lokalnih izvajalcev, ki smo s svo-

jim znanjem prispevali k izgradnji tako pomembnega 
energetskega objekta, sami pa smo bili pri tem pro-
jektu nagrajeni z marsikatero novo izkušnjo.«

Tehnični vodja sektorja gra-
denj Ivan Radej: »Gradnja je bila 
zahtevna in kompleksna, zato smo 
veliko pozornosti posvečali uskla-
jenosti med različnimi službami, pa 
tudi stalni kontroli kakovosti del in 
nenazadnje varnosti delavcev na 
gradbišču.«

Sandi Tekstor, tehnolog zah-
tevnih objektov, je pri projektu 
skrbel za tehnično pripravo dela in 
usklajevanje vseh aktivnosti s ci-
ljem doseganja pogodbenih rokov 
s strani vseh konzorcijskih par-
tnerjev: »Vsa dela so kljub veli-
kemu in zahtevnemu objektu po-

tekala skladno s terminskim planom in predvidenimi 
tehnološkimi načrti, k čemur je vsekakor prispevala 
usklajena ekipa sodelavcev na gradbišču.«

Največji gradbeni projekt družbe Kostak
uspešno zaključen

Hidroelektrarna Brežice v teh dneh začenja s poskusnim obratovanjem. Gradnja je trajala od leta 2014, zaključila se je v začet-
ku julija letos. Vodilni partner konzorcija, ki je gradil jezovno zgradbo, je bila domača posavska družba Kostak, d. d., v sodelo-
vanju z družbami RGP, d. o. o., CGP, d. d., in Kolektor Koling, d. o. o. 

Gradbišče jezovne zgradbe HE Brežice aprila 2015

Hidroelektrarna Brežice je peta v verigi šestih hidroelektrarn na spodnji Savi in bo 
kot največja med njimi v slovenski elektroenergetski sistem prispevala približno 
odstotek trenutne letne proizvodnje električne energije.


